Pik = 0+006,60
PP. = 127,00

Hum. istn.= 0,00m2
Hum. proj= 0,00m2

NASYP= (,00m2
WYKOP=1,53m2

RZEDNE PROJ.

Pik = 0+073,40

= 127,00
Hum. istn.= 0,07m2
Hum. proj= 0,00m2
NASYP= 0,50m2
WYKOP= 0,05m2

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS,

Pik = 0+156,26

= 129,00

Hum. istn.= 0,29m2
Hum. proj= 0,00m2
NASYP= 0,19m2
WYKOP= 0,54m2

Pik = 0+236,42

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS,

RZEDNE TEREN

1917 112848

RZEDNE KONS,

0
i1 oset 1 08

RZEDNE TEREN | =

8
9
11910+

ODLEGEOSC]

1183

13050 113086 -

Pik = 0+313,63

Pik = 0+387,69

= 128,00

Hum. istn.= 0,53m2
Hum. proj=0,00m2
NASYP=(0,19m2
WYKOP=1,14m2

1183

RZEONE TEREN

619 11887 -

8,30

0OLECOSC | 3

5%

Pik = 0+023,15

P.P. = 12700

Hum. istn.= 0,16m2
Hum. proj= 0,00m2

NASYP= 0,07m2
WYKOP=0,92m2

=300 A

000
03

RZEDNE PROJ.

Pik = 0+447,20

= 127,00

Hum. istn.= 0,00m2
Hum. proj= 0,00m2
NASYP= 0,00m2
WYKOP=5,33m2

79

RZEONE PROJ.

ODLEGLOSC!

50

RZEONE PROJ.

Pik = 0+098,00
P.P. = 12800

Hum, istn.= 0,10m2

Hum. proj.= 0,00m2
NASYP= 0,33m2
WYKOP= 0,10m2

01 413075

000

RZEDNE KONS,

RZEDNE KONS,

128%
12881 7

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS,

Pik = 0+183,64
PP = 129,00

Hum. istn.= 0,27m2
Hum. proj= 0,00m2
NASYP=0,39m2
WYKOP=0,18m2

RZEDNE TEREN

12865 +128% -
12876 12907

12885 12916

negs - 169 -

RZEDNE TEREN

ODLEGLOSC!

1189%

11908

0

=203 11873

550

ODLEGEOSC!

RZEDNE PROJ.

12668 12899

RZEDNE KONS.

RZEDNE TEREN

131,10

RZEDNE KONS.

8% g -
B {1891

RZEDNE TEREN

ODLEGLOSC!

118910+

o |18 119 1

12,

0 5
131%
e

Pik = 0+412,92
PP. = 127,00

Hum. istn.= 0,52m2
Hum. proj= 0,00m2
NASYP= 0,42m2
WYKOP= 0,94m2

1230 412880

RIE

000

1,92

9,66

1030 118910

RZEDNE PROJ.

RZEDNE TEREN

12866 -

0
04

=590 112885

416
414

-400

=30

ODLEGLOSC!

000
590

4
4

Pik = 0+049,80

P.P. = 127,00

Hum. istn.= 0,13m2
Hum. proj= 0,00m2

NASYP= 0,20m2
WYKOP= 0,34m2

=50 11858 -

000
02

)

RZEDNE KONS.

ODLEGLOSC!

590

— T

RZEDNE PROJ,

Pik = 0+126,14
P.P. = 128,00

Hum. istn.= 0,31m2

Hum. proj=0,00m2

NASYP= 0,19m2
WYKOP= 0,53m2

=030 13102 A
=3H 136 4

400 -
30 A

=430 11300+

f
i1 nte -

0§
Al

189 1924

129
128
128
129

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS,

RZEDNE PROJ.

L

o~
f=r=)
el

N

Pik = 0+209,86
P.P. = 130,00

Hum. istn.= 0,21m2
Hum. proj.= 0,00m2
NASYP= 0,28m2
WYKOP= 0,19m2

1m0 B

118914
12908 -
11802

ODLEGLOSC!

=50 1 18%
-1% 412902

30 A
0,00
0,35
530

Pik = 0+437,39
P.P. = 127,00

Hum. istn.= 0,43m2
Hum. proj= 0,00m2
NASYP= (0,42m2
WYKOP=1,07m2

RZEDNE PROJ.

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

10 _
3§ 11

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS,

1B g5 -

ODLEGLOSC

RZEONE TEREN

137 {189 11026 1

s |

B -

.
MRV

e 10

RZEDNE KONS.

1879 112810

RZEONE TEREN

11920

1]

0
-400
0
2

=500 112906

-4
-4
0

0
50

ODLEGLOSC!

YELTE

-3
-1

=
S=

-~

113032

RZEONE TEREN

1m0
{189 -
{18

ODLEGLOSC

590

=550 118176
056+ 1318

000

409
-400
-3%
=30

() A% (J
, PP, = 130,00 . S 000 —eE
,ui? Hum. istn.= 0,24m2 Hum. istn.= 0,33m2
Hum. proj= 0,00m2 Hum. proj= 0,00m2
NASYP= 0,07m2 NASYP= 0,07m2
WYKOP=1,64m2 WYKOP=1,66m2
= 2B RZEDNE PROJ. = 32 = RZEDNE PROU. = B =
= 3 RZEDNE KONS. 2 = RZEDNE KONS. = =
z g 2 REDNE TEREN | & & = = REDNETEREN | & B = 3
sz == 5 ODLEGOSC | & 5% =8 =5 = | ool | == = =
Pik = 0+262,49 |
6% . e Pk = 0+340,95
i p - o —e B
Hm proj= 000m2 Hum. istn.= 0,57m2
NASYP= 0,14m2 Hum. proj.= 0,00m2
WYKOP=1,43m2 NASYP= 0,04m2
| 1 | | | WYKOP=1,75m2 il |
2 = RZEDNE PROJ = 5 5 RZEDNE PROJ = =
= = RIEDNE. KONS. = 5 RZEDNE KONS, = z
=z Z RIEDNE TEREN | & & & = RIEDNE TEREN | & B = =
s == = ODLEGLOSC! = = = s =8 ODLEGLOSC! 2 FEE s = =)
Pk = 0428932 . Pik = 0+365,16
PP. = 13000 =— = B~ o= 1B i
6% : um. istn.= 0,40m =
== b o} G2 oo oo | =T
SV 3,10rr;2 NASYP= 0,07m2
WYKOP=1,39m2 WYKOP=1,30m2
2 == RZEDNE PROU. & 8 3 2 RZEDNE PROU. = zZ =
= 2 RZEDNE KONS, i 3 RZEDNE  KONS. = g
= = = REDNETEREN | & 3 3 Z REDNETRIN | = 2 2 = =
== == = LGOS | = 3B 2 8 =z = mEcoSl |2 s o= o= - = -

ODLEGLOSC!

S50 188

000
030
530

| e

N

ZPI1

~»LAZAR"

ZP1 ,LAZAR” Adam Lazarski, 18-400 Lomza, ul. Kierzkowa 118A
tel. 086-2180244, kom. 607913126 NIP: 718-111-06-86 REGON: 200147783

Nazwa i adres

Projekt przebudowy uktadu komunikacyjnego w

Nowogrodzie — etap Il

inwestycji droga gminna nr 129009B ul. Porucznika Jarzyny, droga
gminna nr 129015B ul. Wojska Polskiego
Inwestor Gmina Nowogréd

18-414 Nowogrdd, ul. tomzyriska 41.

Nazwa rysunku

PRZEKROJE POPRZECZNE — UL. POR.

JARZYNY odc. |
Data opracowania: i L.
30/01/2020 1. Faza: P.W. Skala: 1:100 Nr rys. 6/1
Branza Imie i nazwisko Nr uprawnien Podpis
Drogowa:
autor mgr inz. Adam tazarski UAN 7342-38/92




